
函館西部地区ブロックパーティ 来場者アンケート結果 

この度５月１５日に元町公園で開催したイベント「西部地区ブロックパーティ」

に関する感想や今後の西部地区の空間利活用の参考とするため，アンケートを行

いました。 

ご協力いただきました皆様，誠にありがとうございました。 

 

□来場者数   約１５００名 

□アンケート回答者数 ５９名 

 

①  今回のイベントをどこで知りましたか？ 

 

 

 

 

 

②  あなたの年齢を教えてください。 

 

 

 

 

ポスター 14% 

HP(ウェブサイト) 7% 

SNS 25% 

口コミ 47% 

通りかかったので寄った 5% 

その他 3% 

10 代以下 2% 

10 代 15% 

20 代 9% 

30 代 22% 

40 代 20% 

50 代 12% 

60 代 7% 

70 代 10% 

80 代以上 3% 



③  普段，どなたと・どんな目的で西部地区に来ることが多いですか？  

(1)誰と西部地区に行きますか。 

 

 

 

 

 

 

(2)西部地区に来る主な目的はなんですか。 

 

 

 

④  今回のイベントはどうでしたか。 

 

 

 

 

 

家族 34% 

友達 15% 

恋人 6% 

ひとり 19% 

西部地区に住んでいる 26% 

イベント 22% 

良い景観 11% 

歴史的建造物 8% 

公園 10% 

飲食店 12% 

散歩など気分転換 20% 

通勤・通学 16% 

その他 1% 

大変良い 58% 

良い 38% 

普通 2% 

あまり良くない 2% 

良くない 0% 



〇そう思った理由があれば教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤  公園の利活用についてどう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇そう思った理由があればお聞かせください。 

 

 

 

 

 

大変良い 64% 

良い 34% 

あまり良くない 2% 

良くない 0% 

公園に来るきっかけになる 42% 

市民同士の交流が深まる 18% 

遊ぶ場所が増える 11% 

賑やかになる 25% 

元の公園が良い 0% 

騒がしい 0% 

その他 4% 

・お客さんがにこやか  

・色んなお店を知るきっかけになって良いと思った 

・函館の活性化に繋がる  

・久々にこういうイベントをしていてうれしくなったから  

・知ってるお店があって入りやすいけど，知らないお店あって，新たなお店を

発見できたから  

・景色もよくて気持ちいいのでもう少し規模を大きくしてもいけそうと思う  

・西部地区を知る機会が増える 

・西部地区を知ることができた 

・地元を盛り上げようとしている 



 

⑥  次回どんなイベントが開催されていたら参加したいですか。  

 

 

 

 

⑦  その他，ご意見やご感想，今後やってほしい企画等がございましたら，お聞か

せください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

マルシェ 21% 

バザー 16% 

飲食イベント 22% 

体験型イベント 13% 

音楽イベント 17% 

スポーツイベント 5% 

地域についての学習 6% 

その他 1% 

・子供も楽しめるイベントを期待します 

・いつもと違う雰囲気になって良いと思った。 

・もっと広く使うと行動しやすい 

・地域の歴史イベントやってほしい 

・最高。 

・生ビールコーナー増やしてほしい 

・３年ぶりの外でのイベント！！とってもうれしいです。楽しいし，皆さんの

笑顔が良いですね 

・元町公園をはじめとした西部地区での日常空間の活用，今後も楽しみにして

おりますよ。西部地区ニュースも楽しみにしております 

・いつもイベントをやるたびに思っているのは駐車場のスペースを確保してほ

しい。市と協力してできるかと思います。 

・歴史とひもづけてイベントで下品にならないもの。お笑い，芸術，音楽，食

と函館，北海道にゆかりのあるものを集めた FES 

・赤ちゃんイベントしてほしい 

・今回のイベントは良かったです 

・楽しいイベント企画ありがとうございます。是非，毎月行ってください！  

・このようなイベントを継続的に 

・公園の利用をもっとすべき 

・毎月１回はやるように 

・継続的にお願いします 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

皆様，沢山のご意見ありがとうございました。  

・定期的な開催を望みます（月一回，週末開催）西部地区ニュースも楽しみに

しています 

・演奏聴きに来た 

・初めての学校外のイベントに参加させていただき，生徒共も貴重な経験をさ

せて頂きました。今後何かの折にはお声がけください。  

・地元の高校生を活用してほしい 

・ビールもっと飲みたい！ 

・また音楽祭やってほしい 

・色々企画を眠らせております よろしくお願いいたします。 

・他校との交流 行事などを共有しあって，自校の活性化を行えたらいいな… 

・またよろしくお願いします。 

・何かやっている雰囲気がよい 

・何かやっている感の雰囲気があるイベントが良い 今後の催しに期待する 

・継続ある取り組みを期待する 地域住民が集う場所が観光客の居場所に繋が

る 

・小規模でいいので，継続性ある取り組みを期待する  

・イベント趣旨に賛同いたします 

・地域住民として何か運営で手伝います 

・西部地区ニュースを拝聴し来場 どんどん西部地区の情報発信期待します 

・空間利用楽しみにしております 

・にぎわいと人と人のコミュニケーションは町を創る。誰とでもアイサツ楽し

もう！ 

・出展者も楽しんでいるイベントが良い 

・「人」と「地域」を繋げるというテーマとしたイベントコンセプトが良い  

また，業者に委託していない体制も地域ならではのイベントで良い  

小さいイベントでもいいので，継続を望む 

・仲間集めも重要（町会など） 


